



Шохсанам, 26 лет
<https://globerland.com/user/176006>

Город проживания: Узбекистан, Самарканд

Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)
Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Здравствуйте, дорогие гости! Меня зовут Шохсанам, я выросла и живу в Самарканде, но теперь у меня появилась возможность показать его вам как гид. Позвольте мне сделать вашу поездку в Самарканд незабываемой! Самарканд - город старинный и чудесный, так давайте исследовать его вместе!

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Тур в Самарканд - это путешествие в волшебный мир Востока, где история и красота сочетаются в уникальном сочетании. Во время тура вы посетите мавзолей Гур-Эмир, Шахи-Зинда, Регистан, обсерваторию Улугбека, мечети Биби-Ханум и Сияб базар, где вы сможете насладиться аутентичной атмосферой Самарканда.

Туристические услуги

Тур в Самарканд - это уникальное путешествие, которое позволяет окунуться в волшебный мир Востока. Город Самарканд является одним из самых старинных городов Центральной Азии и является настоящим сокровищем истории и культуры.

Сначала посетим мавзолей Гур-Эмир. Одной из главных достопримечательностей Самарканда является мавзолей Гур-Эмир. Это могила Тимура - великого завоевателя и правителя, который оставил свой след в истории. Мавзолей впечатляет своей архитектурой и роскошью интерьера, а также является местом погребения многих членов Тимуровской династии.

Затем можно пешком или на автомобиле пойти к площади Регистан. Регистан - это центральная площадь Самарканда, которая является одной из самых красивых площадей Востока. Здесь расположены три медресе - Улугбека, Шердора и Тилля-Кари, которые впечатляют своей архитектурой и узорами на фасадах. Регистан является настоящей жемчужиной Самарканда и притягивает туристов со всего мира.

После обеда можно сделать в ресторане возле Регистана или по желанию.

После начнем экскурсию в мечети Биби-Ханум. Мечеть Биби-Ханум - это одна из крупнейших мечетей Востока, построенная в XV веке. Мечеть поражает своими грандиозными размерами и уникальной архитектурой. Внутри мечети можно увидеть красивые узоры и фрески, которые создают неповторимую атмосферу.

По пути к мавзолею Шахи-Зинда вы сможете посетить Сиаб базар. Сиаб базар - это один из самых популярных

рынков Самарканда, где можно приобрести сувениры, текстиль, ювелирные изделия и другие товары. Базар предлагает огромный выбор товаров и является отражением восточной торговой культуры.

Затем направимся к Шахи-Зинде- это некрополь, состоящий из множества мавзолеев и мечетей. Здесь похоронены члены династии Темуридов и других высокопоставленных лиц. Архитектура Шахи-Зинда поражает своей красотой и уникальностью, каждый мавзолей является настоящим произведением искусства.

А напоследок поедем в обсерваторию Улугбека. Обсерватория Улугбека - это одна из старейших обсерваторий в мире, построенная в XV веке. Здесь Улугбек проводил наблюдения за звездами и совершил значительные открытия в астрономии. Обсерватория является памятником науки и культуры и представляет большой интерес для любителей астрономии.

На этом всё! Для дополнительной информации и детали можно обсудить в мессенджерах (WhatsApp & Telegram)

Образование

Закончила бакалавр Самаркандского Государственного Института иностранных языков. Сейчас являюсь магистрантом того института

Опыт работы

Опыт работы имеется

Дополнительно

- Лицензия гида

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/176006>

